

パソコンソフト

総合オフィスソフト

News Release 報道関係者各位

2009年3月10日 ソースネクスト株式会社

# 4,980 円で 5 台まで使える総合オフィスソフト 「スタースイート 9 (5台用)」

2009年4月3日(金)発売

ソースネクスト株式会社(本社:東京都港区六本木6-10-1 六本木ヒルズ森タワー15F 代表取締役社長:松田憲幸)は、複数の種類のOS上で5台まで使える総合オフィスソフト「スタースイート 9 (5台用)」(税込4,980円)を2009年4月3日(金)に発売いたします。

今回発売する「スタースイート 9 (5台用)」では価格を現行の6,980円から4,980円に改定し、1人5台まで利用できるようになりました(※1台に1OSの場合。また同一個人でのご利用に限ります)。コストパフォーマンスが非常に高く、パソコンを複数台お持ちの方におすすめです。プログラムはUSBメモリに収録されており、ミニノートPCなどCD-ROMドライブのないパソコンにもインストールできます。

#### 【製品概要】

「スタースイート 9 (5台用)」は、ワープロ・表計算・プレゼンテーション・データベース・図形描画・数式入力の6つのアプリケーションが入った総合オフィスソフトです。Windows、Mac OS X、Linuxの3つのOSで利用できます。Microsoft Officeと高い互換性があり、会社や学校などでMicrosoft Officeを利用されている方でも、自宅ではリーズナブルな「スタースイート 9」を利用して文書編集を行なうことができます。



# 「スタースイート 9 (5台用)」の発売概要

■製品名 : 「スタースイート 9 (5台用)」

■価格 :4,980円(税込) ■発売日 :2009年4月3日(金)

■メディア :USBメモリ

■製品内容:総合オフィスソフト

■開発:米国サン・マイクロシステムズ社

■販売 :ソースネクスト株式会社

■製品情報 :http://www.sourcenext.com/titles/use/103300/

#### パソコンソフト

#### 総合オフィスソフト

## 「スタースイート 9(5台用)」の動作環境

## ■対応OS

#### 【Windows版】

- •Windows Vista® Windows® XP/2000 (SP2以上)
- ・インストール容量:約700MB以上
- •モニタ:1024×768以上の解像度、256色以上
- ・Windows版のインストールやアンインストールにはAdministrator権限が必要。

## 【Macintosh版】

- •Mac OS X 10.4以上がインストールされているIntel搭載Mac
- ・インストール容量:約600MB以上
- ・モニタ:1024×768以上の解像度、256色以上

#### 【Linux版】

- ・Kernel バージョン2.4以降
- ・glibc2 バージョン2.3.2以上
- ・インストール容量:約600MB以上
- ・モニタ:1024×768以上の解像度と256色以上のXサーバー
- ・Linux版のインストールやアンインストールにはスーパーユーザー権限が必要。
- Javaアクセシビリティ支援ATツール (Assistive Technology Tools) 機能の使用にはGnome 2.6以上、gail 1.8.6、at-spi 1.7のパッケージが必要。

#### ■注意事項

- ・USBが使えること。
- ・プログラムの再ダウンロード時にはユーザー登録が必要。
- ・オンラインアップデート機能によるプログラム更新機能の利用には、インターネット環境が必要。

## コピーライト表記について

■製品の画面掲載などのコピーライト表記は、下記の通りお願いいたします。 ©2009 Sun Microsystems, Inc. All rights reserved.

## お客様お問合せ先

■ソースネクスト・カスタマー・サポートセンター ご購入前相談ダイヤル: 03-5350-4844

ホームページとeメールによるサポートです。 URL:http://www.sourcenext.com/support/

## 本製品に関する報道関係者様のお問合せ先

■担当:セールスグループ プロモーションチーム 小林 真衣

Tel:03-5786-7209 Fax:03-5786-7210 e-mail: pr@sourcenext.com

※レビュー用の製品貸出しは随時承っております。評価版などが必要でしたらご連絡ください。

## 素材・プレスリリースなどのダウンロード

■パッケージデータや画面素材は、下記PRESS専用ホームページをご利用ください。

URL: <a href="http://sourcenext.co.jp/pr/">http://sourcenext.co.jp/pr/</a>

※記載されている製品名などの固有名詞は、各社の商標または登録商標です。

Sun、Sun Microsystems、サンのロゴマーク、StarSuite、Java は、米国 Sun Microsystems, Inc.の米国およびその他の国における商標または登録商標です。